

今日宁海

NINGHAI



TODAY

2014年12月25日 星期四

农历甲午年十一月初四 十六小寒
总第2773期 今日四版



宁海新闻网微信

中国宁海客户端

地址：宁海时代大道160号

E-mail:ninghaionews@sina.cn

发行投诉电话：82558900 65577906

值班总编：王友棉

责任编辑：严亚平 电话：65577922

校对：玄子

版式：魏微

大湖美园实景游园会 倒计时2天

千只小熊 见者有份

有手机有微信，就有你的小熊

6518 1111



扫描关注活动详情

全城萌萌哒
little bear

不断开创新时期人大工作新局面 县委人大工作会议召开

本报讯（记者潘旭婷）昨日下午，县召开全县人大工作会议，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，按照省委、市委人大工作会议部署，总结近年来来我县人大工作的成绩经验，进一步推动人大工作与时俱进、创新发展，动员各级人大组织和人大代表积极有为、主动作为，为建设“两美”宁海、实现跨越发展作出更大的贡献。

县委书记褚银良，县委副书记、代县长杨勇，县人大常委会主任戴霖军分别在会上讲话。县领导尤玲娟、林坚等在主席台就坐，县委副书记林坚主持会议。

褚银良充分肯定了全县人大各级组织近年来在全局工作中发挥的作用，特别是2009年县委人大工作会议以来，各级党委切实加强和改善对人大工作的领导，全力支持人大

依法履行职责，及时协调解决人大工作中的重大问题，为人大工作创造了良好环境。县乡两级人大在党委的领导下，主动在大局下谋划开展工作，保持“一线”状态，追求“一线”作为，在人大依法履职能力、人大代表主体作用发挥、基层民主法治建设、人大及其常委会自身建设等方面取得了显著成绩，为推进经济社会发展和法治宁海建设作出了重要贡献。

就下一步如何做好新形势下人大工作，褚银良强调，全县各级人大组织要强化学习贯彻，充分认识推动人大工作与时俱进是坚持和完善人民代表大会制度、推进国家治理体系和治理能力现代化、推进全面深化改革和全面推进依法治国方略的必然要求，也是人民代表大会制度在全面深化改革、全面推进依法治国的历史进程中焕发出蓬勃生机和

活力的内在动力。要强化能力建设，在服务中心大局上有新贡献，在推进法治宁海建设上要有新作为，在紧密联系服务群众上有新常态，在强化自身建设上有新成效，着力推进宁海各项事业发展。要强化党的领导，着力保障人大履职尽责，积极落实和完善人大工作体制机制，支持和保障人大依法履行职权，努力为人大工作创造良好条件。各级党委要按照总揽全局、协调各方的要求，加强和改善对人大工作的领导，全力支持人大及其常委会依法行使各项职权、发挥职能作用。

杨勇表示，县政府及其有关部门要切实强化自觉意识，主动接受好人大依法监督，把接受人大依法监督、支持人大行使职权放在更加突出位置。要切实强化执行意识，坚决落实好人大各项决定，切实提高人大决策决议

的执行和办理实效。要切实强化法治意识，积极推进好法治政府建设，在人大的监督和支持下，强化法治意识，运用法治思维，提升法治能力，着力打造有限、有为、有效的法治政府。要切实强化服务意识，全力保障好人大工作开展，为人大自身建设、依法履职营造良好氛围。

戴霖军要求，全县各级人大组织要坚定方向、增强自信，更加自觉地坚持党对人大工作的领导。要围绕中心、服务大局，更加充分地发挥人大职能作用，人大及其常委会在行使职权过程中，要以完成党的中心任务为目标，坚定不移地服从和服务于改革发展稳定大局。要夯实基础、提升能力，更加扎实地推进自身建设，加强思想作风、履职能力建设，不断提高依法履职、有效履职的水平。

本报讯（记者周韵健）昨日上午，全市校地知联会合作共建推进会在我县举行。市委统战部常务副部长谢群华，县委副书记林坚出席。

会上，宁海、北仑以及宁波工程学院、浙江纺织服装职业技术学院的知联会先后作经验交流。据了解，县知联会自2010年成立以来，高度重视与省市科研院所、高等院校知联会的联系和合作。几年来，相继与省农科院、宁波大红鹰学院、万里学院和浙江职业工商技术学院成功对接，并联合创建了模具城、县文联、国盛农场、欢乐佳田、群英塘、童衍方艺术馆、方孝孺读书处、保税区进口商品宁海直销中心等8个知联服务基地，取得了良好的社会效益。

林坚在致辞中说，近年来，县知联会积极牵线搭桥，与省市高等院校、科研院所的合作上取得了一系列重要突破。特别是去年与浙江工商职业技术学院签订共建合作框架协议后，在人才培养、社会服务、发展战略研究以及联谊等方面进行深入对接与合作，实现了校地人才资源的互补共振，促进了双方的合作共赢。林坚希望以此为契机，进一步深化校地合作共建，也真诚希望大家多来宁海走走看看，多提宝贵意见。

谢群华指出，开展校地知联会合作共建是高校与地方实现双赢发展的战略选择，也是高校与地方党委统战部门开展党外代表人士工作的有效抓手，要统一思想、提高认识，深刻领会开展校地知联会合作共建的重要意义。要坚持以需求为导向、合作为依托、共赢为目标，突出地方特色，积极探索校地知联会合作共建的有效模式。要加强领导、完善机制、强化宣传，进一步密切协作，努力形成助推校地知联会合作共建的工作合力。

全市校地知联会合作共建推进会在我县举行

互利共赢

5次荣获全省先进集体

我县关心下一代工作再争先

本报讯（记者水玲玲 通讯员田敏）

在日前召开的浙江省关心下一代工作暨表彰会上，县关工委第5次获全省关心下一代工作先进集体，王以位获全省关心下一代工作先进个人。

近年来，县关工委深入开展培育和践行社会主义核心价值体系教育，坚持以创建“三好四无”和“五好”关工委的“双创建”活动为抓手，重基层、打基础，积极参与社会治理工作，使全县关工委自身建设得到了加强，整体素质有了很大的提高。一方面，不断拓展工作领域，充分发挥“五老”优势作用，大力开展青少年主题活动；另一方面，不断创新活动特色，树立工作品牌，深化和推广典型经验，在全省关心下一代工作中取得了显著成绩。我县基层经验材料《夯实基础求突破 注重特色创品牌 扎实推进基层关工委建设上水平》入编《2014年全省关工委工作经验交流材料汇编》，把宁波关心下一代工作中的典型经验推向全省各地。

从清朝一路走来 享受五世同堂之乐

我县朱士花老人成全市第一寿星

本报讯（记者陈丹萍 通讯员陈军杰）

近日，宁波市最长寿老人林如意安详去世，享年111岁。比林如意老人晚出生9个月的我县梅林街道河洪村朱士花成为我市目前最长寿的老人。同林如意老人一样，朱士花老人也享有了五世同堂的天伦之乐。

朱士花老人出生于1905年7月，今年虚岁110岁。她从清朝一路走来，经过了一个多世纪，膝下有60多个儿孙，目前和90多岁的大儿子一起居住。据了解，朱士花老人17岁那年嫁到下河自然村，丈夫大她14岁，是个泥水匠，为了生计经常出门，生性勤劳的她颠着一双小脚什么都干，养猪、养羊、放牛、磨粉……晚上，就在油灯下筛粉、做鞋、做衣服。心灵手巧的她还学会了编金丝草帽。在她和丈夫的共同努力下，买田、造房，三个儿子先后成家立业，原本贫穷的家庭一步步过上了富足的生活。

朱士花老人有一手绝活——穿针引线，整个过程不到10秒钟。老人很喜欢吃肉，但最近20年，爱上了蜂蜜，在上海市政府工作的重孙经常买来送给她，每天睡前和清早起来，老人都要喝两汤匙用温开水调过的蜂蜜，晚上一夜安睡到天明。问及老人的长寿秘诀，她的子孙说，因为居住的环境依山傍水，空气清新，老人性格耿直，又坚持劳作，身体一直很好，几乎不怎么生病，偶尔感冒，儿孙们也都会及时带她去就医，过一段时间还做个全身检查。

为分享百岁老人的“长寿秘诀”，我县将23位百岁老人编成档案，分析其中的长寿之道。据了解，这些百岁老人有几条共性特征：性格开朗、心态平和、积德行善、与世无争；饮食节制，粗茶淡饭；勤劳好动，终身劳作；子女孝顺，家庭和睦，大部分老人都与子女或亲人生活在一起。而最重要的一点是他们生活在宁海，生态环境优越，森林覆盖率达62.58%，全年空气质量在I级以上天气超过300天，是宁波市首个国家生态示范区和国家生态县。



紫江商住楼可望春节前结顶

总投资1.14亿元，建筑面积21751平方米的紫江商住楼项目是县重点实事工程之一，该工程建筑为17层，集市场、商铺与住宅为一体，自今年初开工以来进展顺利，目前已完成12层梁板浇筑工作，预计春节前可完成主体结顶，到2015年10月完工。
(李江林 徐红燕 摄)

受感动 有触动 见行动

全市多部门深入开展向薛军毅学习活动

学习薛军毅 传递正能量

本报讯（记者水玲玲）连日来，全市上下积极响应市委关于开展向薛军毅学习活动的号召，迅速行动，采取组织生活会、中心组学习、座谈交流、专题讨论等多种形式，热学薛军毅。

这股学习热潮在宁波消防部门尤为兴盛。宁波消防官兵们反映，薛军毅是宁波消防的骄傲，其先进事迹使他们深受感动和鼓舞。薛军毅身处灭火救援一线刚强奋战、资助困难群众尽显柔情的先进事迹，充分体现了基层消防官兵忠于党、忠于祖国、忠于人

民的政治本色，也忠实践行了“人民消防为人民”的庄严承诺。借着学习薛军毅先进事迹的饱满激情，江北大队开展了“向薛军毅学习”主题助残行动，奉化大队组织官兵书写学习心得体会打牢思想根基，鄞州中队结合学习活动提出了为贫困地区孩子献爱心的提议……宁波各地消防部门掀起了“学先进、见行动”的活动热潮。

与此同时，宁波各级党组织高度重视，精心组织，广泛开展形式多样的活动，进一步掀起学习薛军毅先进事迹的热潮。市建委培训中心全体教员纷纷表示，要以薛军毅为进取标杆，坚定理想信念，创新教学管理，为建筑人才的成长搭建良好平台；处

于筹备中的中国科学院宁波工业技术研究院发出通知，要求党员结合工作实际向薛军毅同志学习，为深入推进科技工作作出新的更大的贡献……从宁波到宁海，广大党员干部围绕“怎样结合实际学习薛军毅精神、推动本地本单位跨越发展”广泛开展学习讨论，对照先进事迹找差距、明方向、抓整改、促提高。许多党员干部普遍反映，薛军毅既是一面旗帜，也像一面镜子，他们在学习中也受到了一次深刻的思想教育和精神洗礼，进一步明确了自身在履责尽责创新、立足岗位争优秀的目标和方向，力争在奋战“十二五”的实践中作出更大的贡献。

第二驾校马车就是树品牌，扩大影响力，增强市场竞争，从贴牌生产向自主品牌转变。依靠外销，贴牌生产是深训户外企业的主要发展方向。近年来，随着户外企业实力的不断增强，深训户外企业逐渐把目光放到了自有品牌的创建上。“艾托普”是宁海兴达旅游用品有限公司的主打品牌，这家深训最早起步生产运动杖的企业，近几年来，将发展的目光投向了自有品牌的创建，他们加大了广告宣传力度，连续几年跋涉千里走宁海，持续扩大“艾托普”的品牌影响力；跟兴达旅游一样，宁波利铭金属制品有限公司的“爱麓客”品牌已成功创建市级知名商标、市级名牌产品，通过赞助深训“十月半”山地马拉松赛事等也大幅度提高了品牌的影响力。其他户外企业也纷纷注册自有品牌，扩大影响力。“从最初的贴牌生产，到现在努力打响自己品牌，深训户外产品企业正在用自己的努力在全国乃至世界喊响自己的品牌，真正扩大影响力。”深训镇工业副镇长叶光明说。

第三驾校马车就是组团闯市场，扩大市场占有额，从个人单打独斗向集体抱团发展转变。2013年，深训镇成立了户外行业协会，将镇区内的户外产品企业团结在一起，共商发展大计，努力实现抱团发展。在今年11月举行的第三届中国户外用品博览会上，深训户外馆的亮相吸引了市场的目光，采购商纷纷对深训的户外产品留下了深刻印象。“组团闯市场已经是深训户外企业的规定动作了，不仅在宁海户外博览会上，在南京等地参加户外博览会也是集体参展，联手打响品牌。”深训户外产品协会会长胡金学介绍。除了集体参展，户外产品协会还牵头出台了登山杖生产技术标准，这也是国内首部登山杖的技术标准，进一步提升了深训户外产品的影响力，提升了竞争力。

（记者王银宁 通讯员郭昉）

县公安局创新思路力求“居住在宁海最有安全感”

深入学习贯彻十八届四中全会精神

本报讯（记者水玲玲）“警察就在身边，我们的安全感更强了。”如今的宁海，无论在社区还是在农村，老百姓都能切实感受到公安基层基础工作的触角所在。在宁海公安连续四届荣获全国县级公安机关执法示范单位的进程中，“我们的家园挺安全”是群众对治安环境的真实感受。金奖银奖不如老百姓的夸奖，这是群众对宁海公安工作的客观评价，更是对公安执法为民的深深共鸣。

安全是最大的民生。今年以来，县公安局以深化平安建设为抓手，坚持围绕中心、

服务大局，坚持稳中求进、改革创新，坚持问题导向、民意引领，较好地完成了各项公安工作任务，全县社会治安保持平稳、有序。一组简洁的数字，为宁海人的安全感写下了详细的注解：1—11月份，全县刑事案件同比下降12%；治安案件同比下降2.1%。

新的一年里，县公安局在实施“居住在宁海最有安全感”上还有何举措？2015年，县公安局将准确把握全面深化改革、推进依法治国对公安工作提出的新思路、新要求、新任务，努力适应经济社会发展新常态，坚持底线思维、法治思维，打牢大局观念、群众观念，扎实推进“基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化”建设，努力为建设“两美”宁海创造最安全的环境、提

供最优质的服务。

在新的一年里，县公安局将倾力打造“主动警务”，做到对维稳隐患主动介入，对矛盾纠纷主动处置，对中心大局主动服务，全力以赴保稳定、促发展；倾力打造“智慧警务”，力求在保畅通上有新作为，力求在压事故上有新作为，力求在强基础上有新作为，全面提升公共安全治理能力；倾力打造“民意警务”，找准打击重点，突破防控难点，改善机制弱点，全力以赴保民安、控发案；倾力打造“法治警务”，抓制度设计，抓主体培训，抓执法安全，全力提升执法规范化水平；倾力打造“美丽警营”，狠抓作风细节，坚持从优待警，加强协辅警规范化建设，大力推进队伍正规化建设。

